
УКРАЇНА 
ПОКРОВСЬКА РАЙОННА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 
від ОУШ.МУсНО № І / / / / 2 ? ^ - / / 
м. Покровськ 

Про передачу зі спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ Покровського району, що 
знаходяться в управлінні районної ради, у 
комунальну власність територіальної громади 
Петрівської сільської ради будівлі 
Новоолексіївського сільського клубу, що 
припинив діяльність 

Розглянувши рішення Петрівської сільської ради від 26 листопада 
2019 року № УИ/34-3 «Про надання згоди щодо прийняття у комунальну 
власність територіальної громади зі спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ району, що знаходяться в управлінні районної ради, будівлі 
Новоолексіївського сільського клубу, що припинив діяльність», відповідно 
Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної 
власності», постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року 
№ 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», 
керуючись статтями 43, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» (зі змінами), районна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Передати зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ 
Покровського району, що знаходяться в управлінні районної ради, у 
комунальну власність територіальної громади Петрівської сільської ради 
будівлі Новоолексіївського сільського клубу, що припинив діяльність, 
розташованої за адресою: 85364, Донецька область, Покровський район, 
с. Новоолексіївка, вул. Західна, буд. 20 разом із майном (основні засоби, в 
т.ч. будівлі і споруди, нематеріальні активи, матеріали, малоцінні та 
швидкозношувальні предмети). 

2. Делегувати до складу комісії з прийому-передачі у комунальну 
власність територіальної громади Петрівської сільської ради будівлі 
Новоолексіївського сільського клубу, що припинив діяльність, зі спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ Покровського району, що 
знаходяться в управлінні районної ради: 



Руденка Володимира Васильовича - заступника голови Покровської 
районної ради; 

Федорціву Ларису Василівну - начальника відділу культури, молоді та 
спорту Покровської райдержадміністрації; 

Роменську Аліну Іванівну - директора комунального закладу культури 
«Покровський районний культурно-дозвіллєвий центр»; 

Півень Анну Валеріївну - головного бухгалтера комунального закладу 
культури «Покровський районний культурно-дозвіллєвий центр». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 
районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, 
освіти, культури та молодіжної політики (Кухаренко). 

Голов М.С.КОСТЮК 


